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- AC 11N 35mm
- ACT 22N 70mm

Aufbau Gehweg:
- AC 8N 25mm
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ULRICH CHRISTEN AG INGENIEURE

Tel. 032 387 83 00, Fax. 032 387 83 19, E-Mail: info@ulrichchristen.ch

Gemeinde LyssKanton Bern

Friedhofweg - Kirchhübeliweg

Strassenbau Friedhofweg

Randabschlüsse:
Stellplatte SN 8 (8x25cm) 10cm Anschlag L =   202m'
Bundstein Schalenstein Typ 12, 3cm gestürzt L =   254m'
Doppelbund Schalenstein Typ 12, 3cm gestürzt L =   332m'
Bestehender Randstein L =   502m'

Strassenbau:
Fläche Strasse A =  2850m2

Fläche Gehweg A =   357m2


